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Společnost EY oznámila vítěze letošního ročníku soutěže EY Podnikatel roku 2024
Karlovarského kraje. Ocenění putuje do rukou Milana Kratiny a Zdeňka Šoustala z
Accolade Holding, a.s. Slavnostní vyhlášení výsledků předposledního regionálního kola
soutěže proběhlo pod záštitou hejtmanky Karlovarského kraje Jany Mračkové Vildumetzové
a za účasti Andrey Pfeffer Ferklové, členky Rady Karlovarského kraje a primátorky města
Karlovy Vary. Záštitu letošnímu ročníku soutěže udělil prezident České republiky Petr
Pavel.

Společnost založená v roce 2011 patří mezi přední hráče v oblasti průmyslových a logistických parků
působících dnes na deseti evropských trzích s portfoliem zahrnujícím rozlohu téměř 3,5 milionu m².
Z původního zaměření na nákup a prodej pozemků se firma Accolade rychle vypracovala na
developera a investora, jehož halových prostor využívají globální značky jako IKEA, DHL nebo
Amazon. Klíčový faktor jejího úspěchu lze spatřovat ve strategickém zaměření na východní Evropu,
která nabízí ideální kombinaci polohy, dostupné pracovní síly a nižší konkurence. Accolade se přitom
neomezuje jen na logistiku – v roce 2014 založila Accolade Industrial Fund, investiční fond s
portfoliem v hodnotě téměř dvou miliard eur, do něhož investuje přes 3 000 převážně českých
investorů. Budoucnost Accolade směřuje k upevnění pozice v Evropě a možnému vstupu na americký
trh.

"Nesmírně si ocenění vážíme. A také velmi rádi děláme Karlovarskému kraji reklamu. Ten si ji
zaslouží, protože je perlou České republiky nejen krásou, ale i potenciálem své ekonomiky," uvedl
Milan Kratina, CEO a spolumajitel Accolade Holding, a doplnil jej Zdeněk Šoustal, člen
představenstva a spolumajitel společnosti: "Každý podnikatel dobře ví, že podnikání je stále těžší. A
když pak dostaneme za svou práci takové ocenění, jako je EY Podnikatel roku 2024 Karlovarského
kraje, tak máme velkou radost a jsme na ocenění hrdí.“

Stejně jako v předchozích letech vybrala letošní laureáty odborná porota složená také z národních
vítězů předchozích ročníků, do jejíhož čela usedl Sotirios Zavalianis, zakladatel zdravotnického
holdingu AKESO a držitel titulu EY Podnikatel roku 2023 České republiky.

„Společnost Accolade si pod vedením Milana Kratiny a Zdeňka Šoustala zakládá na udržitelném
přístupu, využívá recyklované materiály i obnovitelné zdroje energie. A nezapomíná ani na velmi
prospěšné aktivity, jako je například regionální podpora mládeže, sportu nebo ekologie. Díky jejím
projektům vzniklo neuvěřitelných více než 30 000 pracovních míst. V praxi tak ukazuje, že činnost
firmy může mít skutečný pozitivní dopad na prostředí, kde působí,“ uvedla u příležitosti slavnostního
vyhlášení Martina Kneiflová, vedoucí partnerka EY Česká republika.

Vítěz posledního regionálního kola soutěže bude oznámen do konce února. Hlavní ceny v celkem pěti
kategoriích budou předány 4. března 2025. Celorepublikový vítěz se v červnu zúčastní světového
finále v Monaku, kde se bude ucházet o titul EY Světový podnikatel roku 2024.
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